

समारोह में दिया 51 हजार का सहयोग

हिण्डौन सिटी। गांव जहांगर मोरडा में चौहान राजपूत समाज की कुलदेवी आशापुरा माता के मूर्ति प्राण प्रतिष्ठा समारोह में पूर्वी राजस्थान नहर परियोजना किसान संघर्ष समिति के प्रदेशाध्यक्ष रामनिवास मीना मुख्य अतिथि के रूप में शामिल हुए, जिन्होंने 51 हजार रूपए सहयोग बतौर प्रदान किए।

जहांगर मोरडा गांव में चौहान राजपूत समाज के सैकड़ों परिवार हैं। इन परिवारों की कुलदेवी आशापुरा माता के मंदिर में मूर्ति प्राण प्रतिष्ठा समारोह की शुरूआत 30 जनवरी को कलश यात्रा के साथ हुई। बीते शुक्रवार को विशेष पूजा-अर्चना और हवन के बाद मंदिर में भव्य समारोह के बीच आशापुरा माता की मूर्ति को प्राण प्रतिष्ठा की गई।

इस समारोह में राजस्थान सहित अन्य प्रांतों के भी चौहान राजपूत समाज के लोग शामिल हुए। उक्त समारोह में मुख्य अतिथि किसान नेता रामनिवास मीना का उपस्थित पंच-पट्टों ने भव्य स्वागत सत्कार किया। मीना ने धार्मिक आयोजन की सराहना करते हुए अपनी ओर से मंदिर के विकास के लिए आयोजकों को 51 हजार रूपए सहयोग बतौर प्रदान किए।

सांसद किरौड़ी लाल मीना ने बांटे पीले चावल

गंगापुर सिटी। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी देश की सबसे बड़ी सड़क दिल्ली मुंबई एक्सप्रेस बे एनई 4 का 12 फरवरी को दौसा जिले में लोकार्पण करने आयेगी। लोकार्पण के बाद वह मीणा हाईकोर्ट नगलप्यारीवास में एक विशाल जनसभा को संबोधित करेंगे। उस सभा की तैयारियों के लिए डॉ. किरौड़ी लाल मीना गंगापुर सिटी क्षेत्र का दौरा कर आमजन को पीले चावल बांट कर लोगों को आमंत्रित किया।

जयपुर बाईपास स्थित एक होटल में शनिवार रात्री को प्रेस वार्ता कर प्रधानमंत्री के कार्यक्रम की जानकारी देते हुए कहा कि 3 से 4 लाख लोगों को एक विशाल जनसभा नगलप्यारीवास में होगी। उसके लिए वह 11 फरवरी तक 4. विधानसभा क्षेत्रों का दौरा कर लोगों को निमंत्रण देंगे जिससे की 12 फरवरी को प्रधानमंत्री को सुनने के लिए प्रदेश से सभी वर्गों के लोग पहुंचें। लोगों ने इस दौरान

हिण्डौन में कांग्रेस की हाथ से हाथ जोड़ो यात्रा का शुभारंभ



हिण्डौन सिटी में हाथ से हाथ जोड़ो यात्रा का शुभारंभ विधायक भरोसीलाल जाटव (बीच में) ने किया।

राजकुमारी जाटव, निवर्तमान जिलाध्यक्ष ओमप्रकाश मामू, उधोसिंह एडवोकेट, उपसभापति नकीस अहमद, हिंडौन देहात के पूर्व अध्यक्ष भूपेंद्र सोलंकी, शहर कांठोस कमेट्री के अध्यक्ष नरसी पाराशर, हिंडौन देहात अध्यक्ष भगत सिंह डागुर, नीलम सोबती

गीता रानी शर्मा उर्मिला, नाजमीन शाह, दिनेश जाटव, भूमल पटेल, हर दयाल बेनीवाल, गोपाल, जल सिंह, राम फूल, भोदू, मानसिंह सैनी, बबलू आडतिया, लखन लाल, पदम, महेश, फूल, दयाल जाटव, जौतमल, भगर सिंह पटेल आदि काफी संख्या में ग्रामीण

मौजूद थे। करौली जिले के कुड़गांव कस्बे में 5 फरवरी को आयोजित होने वाले जाट समाज 84 के प्रतिभा सम्मान समारोह की तैयारियों को लेकर जाट समाज के पदाधिकारियों ने शनिवार को चौबीसा क्षेत्र के गांवों में जनसंपर्क कर पीले चावल बांटे।

शर्मा ने की 37 मतों से जीत दर्ज

गंगापुर सिटी। अभिभाषक संघ गंगापुर सिटी के शनिवार को हुए चुनाव में कुल 223 मत का प्रयोग हुआ जिसमें अध्यक्ष पद के लिए राजेश शर्मा को 1.3, दामोदर लाल गर्ग को 66 व अनिल दूबे को 53 मत मिले।

राजेश शर्मा 37 मतों के अंतर से विजयी हुए। वहीं उपाध्यक्ष पद पर संतोष कुमार, सचिव पद पर कृष्ण गोपाल शर्मा, पुस्तकालय सचिव पद पर उदय नारायण सोनवाल निर्वाचित हुए वहीं सहसचिव पद पर राहुल शर्मा व कोषाध्यक्ष पद पर दिलीप कुमार पूर्व में निर्दोष निर्वाचित हो चुके हैं। मुख्य निर्वाचन अधिकारी हर्षवर्धन शर्मा एडवोकेट, निर्वाचन अधिकारी परमानन्द शर्मा व भानू कुमार सिंहल ने जैसे ही विजयी उम्मीदवारों की घोषणा की तबै ही न्यायालय परिसर में विजयी उम्मीदवारों का स्वागत करने वालों की होड़ लग गई। अभिभाषक संघ के सदस्यों ने निर्वाचित पदाधिकारियों का माला एवं साफा पहना कर स्वागत व अभिनंदन किया।

सिलकोसिस जागरूकता शिविर का आयोजन

भरतपुर (निस)। खनिज विभाग द्वारा चलाये जा रहे खान सुरक्षा अभियान के तहत पहाड़ी तहसील के नांगल क्षेत्र में सिलकोसिस जागरूकता शिविर का आयोजन अधीक्षण खनि अभियंता यशवंत डामरे के मुख्य आतिथ्य में आयोजित हुआ।

जिसमें सिलकोसिस की रोकथाम के लिये श्रमिकों को वेत डिग्लिंग, डस्ट मार्स्क, सैफ्टी शूज के उपयोग करने का सुझाव दिया गया। शिविर में 300 डस्ट मार्स्क वितरित किये गये।

शिविर में खनि अभियंता आरएन मंगल ने बताया कि राज्य सरकार सिलकोसिस पीडिटों के 3 लाख एवं मुक्त परिवजनों को 2 लाख रूपये की आर्थिक सहायता उपलब्ध कराती है। इसके अलावा अन्तिम संस्कार के लिये परिवजनों को 10 हजार रूपये की सहायता भी मुहैया कराई जाती है। उन्होंने बताया कि श्रमिकों के अलावा

खानों अथवा केशरों पर कार्य करने वाले श्रमिक अपने मुंह पर मार्स्क अवश्य लगायें और हेलमेट का उपयोग करें। इस अवसर पर सभी खान पट्टाधारियों को पाबन्द किया गया कि वे श्रमिकों का 6 माह में आवश्यक रूप से स्वास्थ्य परीक्षण करायें। शिविर में सामुदायिक स्वास्थ्य केन्द्र के डॉ. इक्बाल ने बताया कि जिन् श्रमिकों को खांसी अथवा स्वांस संबंधी समस्या हो तो वे चिकित्सालय में आकर निशुल्क जाँच करा सकते हैं।

उन्होंने बताया कि सिलकोसिस सिलिका युक्त धूल की वजह से होती है जिसको रोकथाम के लिये मुंह पर कपडा अवश्य बांधना चाहिये जिससे सिलिका मुंह व नाक के माध्यम से फैडडो तक नहीं पहुँच सके। उन्होंने यह भी बताया कि चिकित्सालय में निशुल्क सिलकोसिस की जाँच की व्यवस्था भी उपलब्ध है।

पंडित नंदकिशोर शास्त्री सम्मानित

भरतपुर (निस)। गोवर्धन नाथ षक्ति पीठ मन्दिर शिव नगर के प्रांगण में श्रीमदभगवत कथा में पंडित नंदकिशोर शास्त्री गोवर्धन वालों ने कहा कि केशर राक्षसों को ब्रज में भेजकर श्रीकृष्ण को मारने के लिए कोशिश करता था परन्तु श्रीकृष्ण भगवान उन राक्षसों को परमधाम पहुँचाते। एक दिन नारद ने कंस को बताया कि श्रीकृष्ण बलराम दोनों देवकी के पुत्र हैं।

कंस ने अक्षर को ब्रज भेजकर धनुश यज्ञ के बहाने बुलाया, श्रीकृष्ण ने मथुरा में उद्धार करने के लिए कंस को पछाड़ कर मारा। जरासंध 17 बार युद्ध करने मथुरा आया। बाद में भगवान ने द्वारकापुरी समुद्र में बनाई। भीष्मक राजा की पुत्री रूकमणी का विवाह के लिए पितृपाल को बुलाया, परन्तु गौरा पूजन के समय रूकमणी का भगवान हरण कर ले आये फिर भीष्मक राजा ने अपनी पुत्री रूकमणी का विवाह किया। अंत में राधाकृष्ण का प्रतीक चिह्न देकर एवं साफा बांधकर दिनेश जधीना, गिरीश तथा अन्य का कथा में स्वागत किया।

जिसमें समाजसेवी मोहन मित्तल, विनोद मेड़कल, सतीश पानी वाले, वेद प्रकाश मिलन, विष्णु लोहिया, मदन मोहन सराफ आदि थे।

होली मिलन गार्मा रचा

भरतपुर (निस)। अग्रवाल सेवा संस्थान रंजीत नगर इकाई की बैठक अध्यक्ष एसपी जिंदल की अध्यक्षता में आयोजित की गई।

बैठक में पूर्व अध्यक्ष विष्णु दत्त जैन, एल एन गुला, आर पी गर्ग एवं अतिथियों द्वारा सर्वप्रथम भगवान अश्रमेन महाशिव की छवि स्वर्ण तख्ती पर पुष्प अर्पित कर दीप प्रज्वलन किया गया। बैठक में सामुदायिक भवन भूमि आवंटन हेतु धन संग्रह पर चर्चा की गई एवं होली मिलन समारोह पर भी चर्चा की गई व पदाधिकारियों को भिन्न-भिन्न जिम्मेदारी दी गई बैठक में विशेष रूप से कार्यकारिणी अध्यक्ष नवल किशोर गुला, बृजेश अग्रवाल, सीए नरेश गोयल, देवेंद्र चामड, नरेंद्र सिंघल, विकास मित्तल, विनोद सिंघल एवं सभी अग्र बंधुओं ने अपने अपने विचार व्यक्त किए। बैठक में वरिष्ठ पदाधिकारियों द्वारा भारतीय जनता पार्टी के नवनियुक्त जिलाध्यक्ष बनने पर ऋषि बंसल का दुपट्टा पहना का दुशाला उडा कर सम्मानित किया गया।

चैतन्य महाप्रभु जी की निकाली शोभायात्रा



करौली के सायनाथ खिड़किया स्थित मन्दिर में चैतन्य महाप्रभु जी की आरती में श्रद्धालुओं ने भाग लिया।

करौली (निस.)। शहर के सायनाथ खिड़किया स्थित भगवान चैतन्य महाप्रभुजी मंदिर में चैतन्य महाप्रभुजी की जयंती घूमधाम से मनाई गई। इस अवसर पर मदनमोहनजी मंदिर से निकाली गई चैतन्य महाप्रभुजी की शोभायात्रा में हरे रामा-हरे कृष्णा के स्वर गुंज उठे। इस मौके पर एक ओर चैतन्य महाप्रभुजी मंदिर में भजन-कीर्तन हुए। वहीं प्रसिद्ध मदनमोहनजी मंदिर से चैतन्य महाप्रभुजी की

शोभायात्रा शुरू हुई। इससे माहौल धर्ममय हो उठा। चैतन्य महाप्रभु जी की जयंती के अवसर पर महाप्रभुजी के मंदिर परिसर को फूल-पत्तों और आकर्षक रंग-बिरंगी रोशनी से सजाया गया। वहीं भगवान के विवाह का आकर्षक शरणा किया गया। शोभायात्रा में श्रद्धालु भगवान महाप्रभुजी के चित्रपट को लेकर चल रहे थे। भजन-कीर्तन पर युवक नाचते-गाते और जयकारे लगाते

हुए आगे बढ़े। इससे बाजारों में माहौल धर्ममय हो उठा। जन-जन के आराध्य देव भगवान मदनमोहनजी मंदिर से शाम को चैतन्य महाप्रभुजी की शोभायात्रा शुरू हुई। शोभायात्रा सिंह पौर से रवाना होकर बरपाडा, हटवारा, बाजपुर, भूडारा बाजार, सक्की मण्डी होते हुए सायनाथ खिड़किया स्थित चैतन्य महाप्रभुजी मंदिर पहुंचेगी, जहाँ मंदिर के सेवाधिकारी युगलकिशोर कटारा ने भगवान की पूजा-आरती की।

अभियान का आगाज

कामां (निस)। हाथ से हाथ जोड़ो अभियान का शुभारंभ मंत्री जहिदा खान के मुख्य अतिथि तथा साजिद प्रधान की अध्यक्षता एवं पूर्व प्रधान जलीस खान, पालिका अध्यक्ष रमा खांडेलवाल, पूर्व ब्लाक अध्यक्ष पहाडी अमजद खान के विशिष्ट अतिथि में बृथ कोऑर्डिनेटर एवं विधानसभा क्षेत्र के जन प्रतिनिधियों की मौजूदगी में संपन्न किया गया। जिसमें नवनियुक्त ब्लाक अध्यक्ष एवं मंडल अध्यक्ष तथा भारत जोड़ो यात्रा में शामिल रहे कार्यकर्ताओं का फूल माला पहना साफा बांध सहित स्मृति चिन्ह देकर सम्मानित किया गया। कार्यक्रम को संबोधित करते हुए मंत्री जहिदा खान ने कहा कि कामां विधानसभा क्षेत्र में हाथ से हाथ जोड़ो अभियान का आगाज किया गया है जिसमें कांग्रेस कार्यकर्ताओं की टीम पूरे विधानसभा क्षेत्र में प्रत्येक घर घर पर जाकर राहुल गांधी का संदेश पहुंचाएगी। भाजपा द्वारा भाई से भाई को लड़ाना का काम है किया जाकर नफरत फैलाई जा रही है लेकिन कांग्रेसी कार्यकर्ताओं की टीम घर-घर जाकर राजा सरकार की जनकल्याणकारी योजनाओं को आमजन तक पहुंचाने के साथ-साथ भाजपा के काले कारनामों की चार्ज शीट भी जनता के सामने रखेगी।

डॉ. सुशील कुमार पाराशर सम्मानित

भरतपुर (निस)। आयुर्वेद विभाग के अतिरिक्त निदेशक एवं व्यवस्थापक आयुर्वेदिक रसायन शाखा भरतपुर के डॉ सुशील कुमार पाराशर की 35 वर्षीय राज्य सेवा के उपरान्त सम्मान समारोह में समाज के विभिन्न संगठनों द्वारा सेवानिवृति समारोह में आयुर्वेद विभाग के राज्यमंत्री डॉक्टर सुभाष गर्ग पूरे दल के साथ आशीर्वाद देने उपस्थित हुए। अपने उदबोधन में आयुर्वेद मंत्री ने कहा डॉ सुशील पाराशर एक ईमानदार निष्ठावान एवं कर्तव्यनिष्ठ अधिकारी बताया और कहा कि उनकी सेवाएं आयुर्वेद विभाग के लिए सदैव स्मरणीय रहेंगी। इस अवसर पर पूर्व सांसद एवं समाजवादी नेता पंडित राम किशन तथा भरतपुर जिले के विभिन्न संगठनों के द्वारा माला दुपट्टा एवं प्रतीक चिन्ह देकर सम्मानित किया। जिसमें भरतपुर जिले के प्रमुख संगठनों प्रमुख रूप से गायत्री कारक दूस्ट भरतपुर, गायत्री परिवार दूस्ट नरवैद गायत्री तपोभूमि मथुरा ब्राह्मण समाज के विभिन्न संगठनों जिन्हें ब्राह्मण सभा के पूर्व जिला अध्यक्ष कौशलेश शर्मा, विप्र फाउंडेशन के वरिष्ठ प्रदेश उपाध्यक्ष गंगाराम पाराशर, ब्लाक अध्यक्ष दयाचंद पंचोरी,

प्रदेश युवा अध्यक्ष इंद्रु शेखर शर्मा, ब्राह्मण सभा के अध्यक्ष डॉक्टर लोकेश शर्मा, पंशन समाज के अध्यक्ष डॉ. लाल शर्मा, एलायंस क्लब के संस्थापक राजेंद्र प्रसाद शर्मा, व्यापार मंडल के विभिन्न संगठनों के पदाधिकारियों जिनमें प्रमुख रूप से राजेंद्र प्रसाद खंडेलवाल, प्रधान प्रतिनिधि सेवर सतीश सोमगवाल, भाजपा के पूर्व जिलाध्यक्ष गिरधारी तिवारी, कांग्रेस के वरिष्ठ नेता साहब सिंह एडवोकेट, धर्मंद शर्मा, आदित्य राज शर्मा, टीवीएस के निदेशक शिव लहरी शर्मा, नरवैद कॉन्ग्रेस ब्लाक अध्यक्ष सरपंच हर स्वर्ण शर्मा, आर आर बी एड कॉलेज के डायरेक्टर शिशुपाल लवानिया, उपभोक्ता मंच के सदस्य एडवोकेट दीपक मुद्दगल, ऋषि पाल तिवारी एडवोकेट, लालचंद शर्मा दिनेश चंद्र शर्मा आयुर्वेद भरतपुर उप निदेशक आयुर्वेद धौलपुर राजेंद्र देंडोतिया जगदीश लवानिया अखिल लवानिया आदि काफी संख्या में उपस्थित लोगों ने डॉक्टर सुशील पाराशर का सम्मान कर शुभकामनाएं प्रदान की डॉ सुशील पाराशर द्वारा सभी का आभार व्यक्त किया गया।

प्रशिक्षण का समापन

करौली (निस.)। नाबाई बैंक के सहयोग से इन्डिया सोसाइटी ऑफ अग्रि बिज़नेस प्रोफेशनल संस्थान के द्वारा गांव जाखेर और डूंडापुरा में आजीवनिका एवं उषम विकास कार्यक्रम के अंतर्गत 10 दिवसीय प्रशिक्षण वर्ग किया गया जिसका समापन कार्यक्रम किया गया संस्थान के परिचयदा प्रबंधक डॉ लट्टू सिंह गुर्जर ने बताया कि ये कार्यक्रम दोनों गांवों 10 दिन से संचालित किया जा रहा था जिसमें 84 महिलाओं ने भाग लिया ये सभी महिलाएँ राजीवका योजना अंतर्गत बने समुह कि सदस्य थीं। इसमें 10 दिन तक महिलाओं को प्रशिक्षण दिया गया जिसमें समूह गठन से लेकर बैंक लोन आपसी लेन देन, वित्तीय साक्षरता, सामाजिक सुरक्षा की योजनाएं एवं पशुपालन, पशुपालन प्रबंधन, पशु पोषण, दूध एवं उससे बनने वाले उत्पाद उसकी बाजार व्यवस्था एवं महिलायें कैसे आयुर्वेदन कर सकती हैं इत्येक बारे में दिन प्रति दिन जानकारी दी गई नाबाई के जिला विकास प्रबंधक पुनीत हरित ने बताया कि कार्यक्रम नाबाई द्वारा संचालित किया जा रहा है। जिसमें करौली जिले की 150 महिलाओं को बैंक से जोड़कर उनका सहयोग किया जाएगा।

भाजपा संगठन की मजबूती पर जोर

गंगापुर सिटी। भारतीय जनता पार्टी जिला सवाईमाधोपुर की जिला कार्यसमिति बैठक शनिवार को खेडापति बालाजी श्याम वाटिका गार्डन बोली में नवनियुक्त जिलाध्यक्ष सुशील दीक्षित की अध्यक्षता में आयोजित हुई। उन्होंने प्रधानमंत्री मोदी को धन्यवाद एवं गंगापुर शहर भाजपा मंडल प्रवक्ता धनेश शर्मा ने बताया कि जिला कार्यसमिति बैठक में मुख्य अतिथि के रूप में प्रदेश अध्यक्ष डॉ सतीश पुनिया, विशिष्ट अतिथि के रूप में प्रदेश महामंत्री भजनलाल शर्मा, प्रदेश उपाध्यक्ष मुकेश दाधीच, प्रदेश मंत्री जितेंद्र गोठवाल, जिला संगठन प्रभारी नारायण मीणा, सांसद सुखबीर सिंह जीनापुरिया से आई युवान उपस्थित रही। कार्यसमिति बैठक की शुरूआत सरस्वती की प्रतिमा के समक्ष प्रज्वलन कर हुआ। कार्यसमिति बैठक को संबोधित करते हुए प्रदेश अध्यक्ष पुनिया ने कांग्रेस सरकार को कमजोर सरकार बताया और पेपर लीक मामले पर घरेलू युवा विरोधी सरकार बताया उन्होंने कहा कि इस किसान विरोधी सरकार में 18000 किसानों की जमीन नीलाम हो चुकी, दी सौ से अतिथि चिकित्सालय आत्महत्या

कर चुके, सरकार की मिलीभगत से एसीबी द्वारा आमजन पर छापे डलवाकर उन्हें परेशान किया जा रहा है, उन्होंने विगत दिनों केंद्र सरकार द्वारा जारी किए गए बजट को लोकतंत्र की सुरक्षा एवं प्राथमिकता वाला बताया है। उन्होंने प्रधानमंत्री मोदी को धन्यवाद देते हुए अटल बिहारी वाजपेयी की सड़क योजना को सराहा साथ ही जानकारी दी कि अटल बिहारी वाजपेई सड़क योजना के तहत केंद्र सरकार राजस्थान में 27 हजार किलोमीटर की सड़क का निर्माण कर चुकी है जो कि हम सबको गौरवान्वित करने वाला विषय है। कार्यसमिति को प्रदेश महामंत्री भजनलाल शर्मा ने भी संबोधित किया उन्होंने 12 फरवरी 2023 को नांगल प्यारीवास दौसा में होने वाली प्रधानमंत्री मोदी की रैली में अधिक से अधिक संख्या में कार्यकर्ताओं के पहुंचने का आ आ कि साथ ही प्रत्येक विधानसभा में तीन - तीन प्रमुख कार्यकर्ताओं की टोली बनाकर उन्हें रैली की जिम्मेदारी सौंपी। संभा प्रभारी एवं प्रदेश उपाध्यक्ष मुकेश दाधीच ने सशक्त मंडल अभियान के तहत पार्टी के प्रत्येक सक्रिय बूध की समिति, पत्रा

सार-समाचार

पं. ताराचन्द्र शास्त्री का अभिनन्दन सवाई माधोपुर। श्री वेदामृतम् संस्थानम जयपुर फाउंडेशन के तत्वाधान में भारतवर्ष प्रतिष्ठे द्वे संस्कृतिस्तया द्वारा शुक्रवार को मन्दिर श्रीगोविन्द देवजी जयपुर के सत्संग प्राणम में राष्ट्रीय वेद-ज्योतिष विज्ञान शोध सांघोषी एवं विद्वत् सम्मान समारोह का आयोजन किया गया। जिसमें सवाई माधोपुर निवासी आचार्य पंडित ताराचन्द्र शास्त्री को भारतीय सनातन वैदिक संस्कृति एवं वेद-ज्योतिष विज्ञान, वास्तुशास्त्र, हस्तरेखा, टेरो अन्य अनुपूर्णािक विधाओं के प्रचार-प्रसार व संरक्षण में उत्कृष्ट योगदान के लिए संस्था के संयोजक योगाचार्य आरजू अवस्थी, आयोजन समिति अध्यक्ष डॉ. मनोज के गुप्ता, सहभागी संस्थान अध्यक्ष डॉ. लोकराज पांडे व आयोजक सचिव पं. दिलीप के अवस्थी द्वारा अभिनंदन पत्र देकर सम्मानित किया गया।

सी.एम. के ओएसडी से भेंट

गंगापुर सिटी। सैनी युवा संगठन गंगापुर सिटी के कार्यकर्ताओं ने युवा नेता राजेन्द्र गंगाजी कोटी के नेतृत्व में शुक्रवार को जयपुर पहुंचकर मुख्यमंत्री के ओएसडी लोकेश शर्मा से मुलाकात की। साथ ही उन्हें राजस्थान सरकार द्वारा जारी जनकल्याणकारी योजनाओं को जन तक पहुंचाने के लिए कार्यो से अवगत करवाया। सभी ने समाज की विभिन्न मांगो को लेकर मुख्यमंत्री के नाम एक ज्ञापन भी दिया। इस मौके पर भरतलाल मिडिया प्रभारी, एड. रामू सैनी, गौरीशंकर मिर्जापुर, पवन एवं राजू अमरगढ़ चौकी कई साथी मौजूद रहे।

जे.सी. आई. का समारोह आयोजित

भरतपुर (निस)। जेसीआई भरतपुर सखी द्वारा जेसी आरती सिंघल की अध्यक्षता में रेड कारपेट थीम पार्टी का आयोजन किरन खिला होटल में किया गया। पार्टी की शुरूआत गणेश बंदना से की गई पार्टी में सभी सखियों ने खुब डांस, मस्ती और रैप वॉक की। फन गेम की विनर प्रीति महेश्वरी रही। रिटर्न गेम की विनर निक्की और रनर अप तृप्त रही।

साध संगत के सफाई अभियान की सराहना

भरतपुर (निस)। राजस्थान प्रदेश की साध संगत ने करीब पांच साल बाद शाह सतनाम महाराज का एमएनजी रहमोकरम माह का शुभ पंढारा गुरु संत 14. गुरमती राम रहीम सिंह इस्नां के साध मानने की खुशी में सफाई अभियान चलाकर शहर को निखारा। इस सफाई महा अभियान की शुरूआत साध संगत के आग्रह पर गुरु संत डॉ गुरमती राम रहीम सिंह इस्नां ने यूपी के शाह सतनाम आश्रम बनरवा से ऑनलाइन स्वयं झाड़ू लगाकर किया। इसके परचात् एक साथ पूरे राजस्थान के हर गांव, शहर, कस्बे और संभा में डेरा अनुयायी सफाई अभियान में जुट गये। भरतपुर में मुख्य अतिथि के तौर पर एसडीएम देवेन्द्र परमार पहुंचे। भरतपुर में साध संगत ने कुछ ही समय में सफाई कर करचे का इतना ढेर लगा दिया कि नगर निगम के साधन कम पड़ गये। भरतपुर में बिजलीघर चौराहे

पर बंद पड़े नाले को कुछ ही समय में सफाई कर चालू कर दिया गया। सफाई अभियान को लेकर प्रदेश के डेरा श्रद्धालुओं में खासा उत्साह देखने को मिला और सेवादरों ने देखते ही देखते मिली-नियतवाला, हॉस्पिटल, न्यायालय व पूरे शहर को चमका दिया। साध संगत सफाई करने के औजार जैसे झाड़ू, कस्ती, तसला, पल्लू, आरी, कुल्हाड़ी आदि अपने साथ लेकर आई। इतना ही नहीं साध संगत अपने लिए लंगर, भोजन भी साथ लेकर पहुंची। सेवादरों ने पूरी तमयता के साथ सफाई की। सेवादरों को सफाई करते देखकर हर शहरवासी दंग रह गए और सेवादरों की सेवा भावना के कायल हो गए और साध संगत को भावान का दूत बताया। सेवादरों ने सफाई के साथ-साथ लोगों को भविष्य में अपना शहर साफ सुथरा रखने के लिए जागरूक करते हुए फार्म भी भरवाए।

मोहित जोशी ने की एम.सी.आई. परीक्षा उत्तीर्ण : डीग के गांव खेड़ा ब्राम्हण निवासी डॉ मोहित जोशी पुत्र डालेंद्र जोशी ने एमसीआई परीक्षा उत्तीर्ण कर डीग क्षेत्र का नाम रोशन किया है।

समपत्ति से बेदखल मैं हुकमनाथ योगी पुत्र शिव चरण उम्र 53 वर्ष जाति जोगी निवासी जोगी डांडा चटीकना करौली शपथ पूर्वक बयान करता हूँ कि मेरे पाँच पुत्र है। जिनमें तीसरे नान्बर का सुनील योगी मेरा पुत्र है। जो हमारी कहलन में नहीं है। जो अपनी मनमानी करता है। यदि मेरा पुत्र सुनील योगी किसी से किसी प्रकार की लेन देन करता है तो उस सबकन मैं जिम्मेदार नहीं हूँ। सुनील योगी और लेन देन करने वाला ही जिम्मेदार होंगी। मैं मेरे पुत्र सुनील योगी को समस्त जमीन जायदाद से बेदखल करता हूँ।

आम सूचना मैं चीणा गुप्ता पत्नी स्वर्गीय सुधीर कुमार गुप्ता जाति म्हाजन निवासी साकेत कंठोली, मोहन नगर, हिण्डौन सिटी जिला-करौली शपथ पूर्वक बयान करती हूँ कि मेरे पुत्र नवीन कुमार गुप्ता का लाल संगत में आने के कारण चालू चउज में लेने-देन ठीक नहीं है जो कुछ लोगों से लेने-देन संबंधी विवाद के कारण अनबन चला गया है। जिसका आव तक कोई पता नहीं है। मैं अपने पुत्र नवीन कुमार गुप्ता को मेरी, मेरे पति स्वर्गीय सुधीर कुमार गुप्ता व बड़े पुत्र हेमराज का भी चल व अचल संपति से बेदखल करती हूँ। मेरे पुत्र नवीन कुमार गुप्ता से पूर्व मैं व वर्तमान में होने वाले लेन देन की समस्त जिम्मेदारी उसकी स्वयं की होगी।

नोटिस हर खारस आम न्यायालय जिला न्यायाधीश महोदय करौली, जिला करौली राज. शांति देवी आयु 54 साल पुत्री सोहन लाल पतिन भजन लाल जाति खटीक निवासी गैरई तहसील सापोटरा जिला करौली राज. हाल निवासी साकेत कालोली मोहननगर हिण्डौन सिटी तहसील जिला करौली सिटी जिला करौली राज. प्राथीया बनाम रामकिशन वर्गेडा धार्थना पत्र तहदा धारा 372 भारतीय उत्तराधिकार अधिनियम मुकदमा नम्बर 8/2012 नोटिस बनाम:- उक्त उक्तवाी संख्या में हर खारस आम को सूचित किया जाता है कि प्राथीया शांति देवी पुत्री सोहन लाल पतिन भजनलाल जाति खटीक निवासी गैरई तहसील सापोटरा जिला करौली राज. जिसकी मृत्यु दिनांक 25.08.2019 को होई थी मृतक स्थान हरा लाल बंे खाता संख्या 069900100125451 पंजाब नेशनल बैंक शाखा गुलाबनामा करौली है 1,72,816.35 रूपया जमा है। निनको प्राप्त करने हेतु उनको वारिस शांति देवी द्वारा न्यायालय हाजा में प्रार्थना उक्त उक्तविकारी प्रमाण पत्र जारी करने के लिए धारा 372 उत्तराधिकार अधिनियम के हकत प्रार्थना पत्र पेश किया है जिस बाबत निम्नी शख्स को आपा/पिता/ऐतराज हो तो वह दिनांक 07.02.2023 को स्वयं या अपने वकील द्वारा न्यायालय समय में उपस्थित होकर जवाबदेही कर सकता है। ओरेश आर दिनांक 01.02.23 को न्यायालय मुद्रा एवं हस्ताक्षर से जारी किया गया है। आज्ञा से मुंशारिफ जिला एवं सेशन न्यायालय करौली

सुहर मुंशारिफ जिला एवं सेशन न्यायालय करौली